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Platba kartou za elektronické podania aj do OR SR 
Od 16. júla 2020 je možné platiť súdny poplatok za elektronické podania do obchodného registra 
podávané cez portál slovensko.sk platobnou kartou priamo z elektronickej schránky. 

Informácia o uhradení bude súdu k dispozícii ihneď po zaplatení a nebude nutné čakať 2 pracovné 
dni ako pri bankovom prevode. Viac informácií... 

 

Aktuálne informácie a zmeny pre mesiac júl 

Povinnosť pripájania časovej pečiatky 
Od 1. júla 2020 je orgán verejnej moci povinný pripájať časovú pečiatku ku každému doručenému 
elektronickému podaniu, ktoré ju neobsahuje. 

Dôvodom je zabezpečenie dlhodobej overiteľnosti autorizácie podaní, úspory finančných 
prostriedkov a času napr. pre subjekty, ktoré časovou pečiatkou nedisponujú. Viac informácií... 

 

Prvá pomoc  

         pre materské školy 
Finančnú pomoc od štátu môžu získať aj 
zamestnávatelia, ktorí udržia pracovné miesta v 
materských školách aj v prípade prerušenia 
alebo obmedzenia činnosti počas vyhlásenej 
mimoriadnej situácie. 

O príspevok na úhradu časti mzdy zamestnancov 
už môžu cez portál slovensko.sk elektronicky 
žiadať zamestnávatelia spĺňajúci štátom určené 
podmienky. Viac informácií... 

 

Ústredné kontaktné centrum 

+421 2 35 803 083, kontaktný formulár 

Odbor informačného obsahu ÚPVS, 2020 

 

Ministerstvo investícií, 

regionálneho rozvoja  

a informatizácie  
1. júla 2020 sa Úrad podpredsedu vlády SR pre 
informatizáciu a investície transformoval na 
nové ministerstvo. 

Nové ministerstvo je zároveň aj správcom 
portálu slovensko.sk a od 1. októbra 2020 
prevezme aj niektoré kompetencie vybraných 
ministerstiev a Úradu vlády SR. Viac informácií... 

 

 

 

Povinná aktivácia  

e-schránok poľovníkov 

a cirkví 
Štatutári subjektov zapísaných v Registri 
poľovníckych organizácií a v Registri cirkví a 
náboženských spoločností by si mali skontrolovať 
údaje v príslušnom zdrojovom registri do konca 
júla 2020. Viac informácií... 

 

 

 

Dotácie na nájmy pre 

         zatvorené prevádzky 
Podnikatelia môžu žiadať o dotáciu na 
nájomné, ak pre koronakrízu zatvorili 
prevádzky alebo významne obmedzili svoju 
činnosť.  

Ministerstvo hospodárstva spustilo 
elektronický formulár na registráciu 
žiadateľov o dotáciu, žiadosti sa podávajú 
prostredníctvom portálu slovensko.sk.  
Viac informácií... 

UPOZORNENIE 
Formulár odošlite až po pripojení 
potrebných podpisov všetkých zúčastnených 
strán! Viac informácií... 

 

Štatutári, ktorí si nedoplnili do registrov údaje, sa 

nedostanú do svojich e-schránok 
Zdrojové registre Ministerstva vnútra SR stále evidujú takmer 30 tisíc subjektov, ktoré doposiaľ 
nemajú doplnené údaje o svojom štatutárovi alebo štatutároch, kvôli čomu sa nemôžu prihlásiť do 
svojej e-schránky. Viac informácií...   

 

https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_platba-kartou-za-elektronicke
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_povinnost-pripajania-kvalifiko
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_elektronicka-sluzba-k-prispevk
https://helpdesk.slovensko.sk/new-incident/
https://www.mirri.gov.sk/aktuality/podpredsednicka-vlady/nove-ministerstvo-investicii-regionalneho-rozvoja-a-informatizacie-zohra-klucovu-ulohu-pri-premene-slovenska/
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_povinna-elektronicka-komunikac
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_dotacie-na-najmy-pre-zatvorene
https://www.slovensko.sk/_img/CMS4/Navody/Nove_ES/navod_viacnasobne_podpisovanie.pdf
https://www.slovensko.sk/sk/oznamy/detail/_statutari-ktori-nedoplnili-st
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